

雙和醫院與世展會合作宣導兒童人權，蔣芸芝同仁獲傑出身心障礙人士鼓勵

雙和醫院與世界展望會合作，在 11 月 20 日國際兒童人權日於醫院大廳宣導兒童人權的重要性。本院復健部同仁蔣芸芝在 10 月 25 日獲朱立倫市長頒發傑出身心障礙人士獎項的肯定。



聯合國大會於 1989 年 11 月 20 日通過「兒童權利公約」，促使國家積極擔負保障兒童權利的責任，兒童都應該在生活的各個層面受到保護，每個孩子都是獨立而完整的個體，這是世界對所有孩子許下承諾的重要日子。小兒科郭雲鼎主任也在活動當天因應此議題，為現場民眾宣導相關衛教知識，由現場民眾專注投入的神情中可見，兒童對家庭國家的重要性。【圖：郭雲鼎主任（左圖）與當天現場衛教宣導（右圖）】

本院復健部同仁蔣芸芝，從小因罹患小兒麻痺不良於行，但總是樂觀向上；在 10 月 25 日新北市政府舉辦的「傑出身心障礙者表揚大會暨身心障礙體驗活動」中，獲得朱立倫市長頒發傑出身心障礙人士獎項的肯定。



蔣芸芝平日負責復健部櫃台業務，做事效率高、認真負責。復健治療病人有許多也是肢體障礙人士，她都能感同身受地提供協助，減少病人就醫的不便，獲得病人及家屬的讚賞。【圖：朱立倫市長（左 2）親頒獎座予蔣芸芝同仁（坐者）】

（文/雙和醫院）